

正是那朵玫瑰



[正是那朵玫瑰 下载链接1](#)

著者:奧修金暉譯

出版者:方智

出版时间:20010503

装帧:

isbn:9789576797613

真理是很複雜的，為什麼要用複雜的言詞和理論把它弄得更複雜？真理本身已經很難達到了，為什麼還要把行程弄得更艱難？

心靈大師奧修在他這本生動的世紀演講集中，以一個個蘇菲的故事做為引導，和你進行一連串生動活潑的探討，不論是求道之途、師傅門徒的關係、覺知的責任、整體與部分的取捨等，都讓你在不知不覺中領悟到其中的精髓。

一場大宴會早就準備好了——你也已經接到邀請了。前門為你敞開著，主人站在台階上等著迎接你，你沒有什麼可做的，就帶著歡慶的心大大方方的進來吧！奧修是印度的一位開悟大師。在念大學時即以善辯聞名。二十一歲那年開悟。

此後他一面在大學教授哲學，一面走遍印度本土進行演講。

六〇年代末，奧修開始創立他的獨一無二的活力靜心術 (dynamic meditation) 。

他說，現代人深受傳統以及現代生活中種種焦慮的重壓，以至他必須經過一個深入清潔

的過程才可能期望發現靜心中意識自由的放鬆狀態，從而接觸到自身的「上帝」的源泉。

一九七四年，在印度普那（Poona）建立了第一個公社，即普那國際靜心中心。

一九八一年進入美國，以巴關·拉希尼希（Bhagwan Shree Rajneesh）為名，短短四年間，不但聲名鵠起，且在奧勒崗的沙漠中創建了一座現代化的城市和生態綠洲。後來由於對美國政府和現代基督教會的直言不諱的評論，很快就招致同時來自地方和政府當局的敵視。不久，奧修被捕入獄。隨後美國政府便將他驅逐出境，公社也被臨時解散。後於一九八七年初遷回普那。

他擁有眾多弟子。他強調自由，非常反對傳統的教學法，鼓勵弟子工作及賺取財富。講授的內容包括了禪、道、蘇菲、印度教等宗派。他說：「我的話不是一種教義，也不是一種哲學，我的話是一種『煉金術』，一種關於『轉變』的科學，所以只有那些願意『死去』並且再生的人——這再生是如此新鮮，以至他們還不能夠馬上想像得出——只有這些少數的勇敢者會準備聆聽。」

作者介紹：

目录：

[正是那朵玫瑰](#) [下载链接1](#)

标签

奥修

新时代

成长

宗教哲人

女性

哲学

印度

评论

苏菲

[正是那朵玫瑰](#) [下载链接1](#)

书评

[正是那朵玫瑰](#) [下载链接1](#)